
第７回 同窓会実行委員会議事録 

【日時】７月 13 日(火) 

【時間】18 時～19 時現地視察(クリスタルホール)、19 時～22 時会議 

【場所】梅田 

【参加者】１期：石橋 ２期：中西 ４期：平田、渡辺 ６期：植原 ７期：石川、榎木、 

鈴木(功)、山添、鈴木(陶)、早崎 ８期：伊賀、田淵、安達 14 期：山際 15 期：沖見 

 

①同窓会役員会で議論された内容について 

・30 周年同窓会実行委員会と同窓会の関係。 

・７月中には先生方に手紙でお知らせする。 

・ホームページの登録、同窓会参加の場合のＨＰ上の氏名掲載許可のお願い。 

・８月の実行委員会までに各期(代表)に連絡をとり実行委員会に来てもらう。 

・28、29 期生に同窓会ＨＰ登録依頼と同窓会の案内メールを送信済み。 

・当日の総会議題については検討中。 

・寄付の件。 

 

②個人情報取り扱いについて 

・個人情報の取り扱いに関する細則 

 実行委員会が個人情報を取り扱う場合、その目的・対象・利用範囲がわかる事業計画について

同窓会に書面(メール可)にて提示し、同窓会役員会の許可を得て情報を入手する。 

・ＨＰ登録後、同窓会出欠リストに名前やクラスを掲載することについて登録者の同意を得る。 

 

③同窓会と実行委員会の連携について 

・同窓会と実行委員会の連携に関する細則 

 実行委員会の定義を議事録にし、臨時同窓会・同窓会改革委員会として位置づけてはどうか。 

 

④実行委員会メーリングリスト(以下ＭＬ)使用上のルール 

・現実行委員メンバーにくわえて、新たに参加を申し出た者、メンバーが推薦する者をＭＬに登

録する。 

・個人情報関連事項は、ＭＬ上では扱わない。 

・審議事項は、基本的に実行委員会で扱うこととする。ただし、細かな内容、確認事項、期日の

迫った事項については、メンバーが目を通していることを前提として、ＭＬ上で審議する。 

 

⑤⑥同窓会への登録依頼および参加動員 

・メンバーは可能な限り、同窓会への登録者と当日動員数の増加に向けて尽力する。目標は、全

ての卒業期生の代表が実行委員会に参加、もしくは関わりをもつ状態とする。とくに、登録者

の少ない卒業後 15 年～5年期生の動員に工夫が求められる。具体的には、各学年の元担任教

員、クラブ活動指導教員、現教員へのアプローチ等が考えられる。 

・吹奏楽部を核としたつながりは鈴木(陶)さんよりアプローチする 



・現状の一覧表示をＭＬ上にアップする。 

・各委員に卒業期を割り当てて動員へ向けて動くことも視野に入れる。 

 

⑦ＱＲコード 

・携帯からのアクセス者を増やすために、同窓会ＨＰ、mixi 等のページにＱＲコードを付する。 

 

⑧通称名の策定 

・30 周年記念事業のテーマを「邂逅(かいこう)」とし、ＨＰ上の表現を改める。定義について

は、引用元に許可を得たうえでＨＰに掲載する。 

・同窓会の名称策定については、いくつかのプロセスが考えられるため、石川実行委員長より具

体案をＭＬ上に提示する。 

 

⑨事業計画 

・詳細は、第８回実行委員会(８月 23 日(月)開催)にて審議・決定する 

 

⑩次回委員会 

日時：８月２３日(月) 

場所：サニーストンホテル江坂 

 


